

ТЕБЕ НичЕГО ПИСАТЬ,  
ИНТЕРВЬЮ....."

Из опыта работы редакции

Накануне большого и радостного праздника, корреспондент нашей газеты Ира Лапп по собственной инициативе взяла интервью у представительниц "прекрасного пола, имеющих то или иное отношение к физтеху. Здесь мы предлагаем вашему вниманию ответы на вопросы, предложенные Ирой студенткам и сотрудницам нашего факультета.

М

Вас

1. Любите ли вы этот праздник и, если да, то как и почему?

- Нет, не нравится его предназначение.

- Да, для меня это прежде всего праздник весны.

- Да.

- И да, и нет. Щепетильный вопрос.

- Люблю как и всякий другой праздник, может быть, немного больше. Это вполне естественно: всё-таки женский (!) праздник.

- Люблю, потому что

2. Какие мысли и чувства вызывает у вас 8 марта (приближение его).

- Очень мрачные. Приближение угнетает.

- Приближение этого дня не вызывает у меня никаких особенных мысленных и чувственных ассоциаций. Его приближение-приближение любого дня, который немного ждётся.

- М.Ж.Д. вызывает у меня чувство радости и гордости за советскую женщину, полноправного члена общества беззаветно отдающего все свои силы строительству новой жизни.

- Все чувства, их переоценить трудно, так как этот праздник предвещает мне три дня отдыха.

- Мысли о дне, отличающемся от всех других как теплом весны, так и теплом окружающих "человеков".

- Предчувствие чего-то может более, а может менее, но приятного.

- Мысль о предстоящем отдыхе, ощущение полноты жизни.

3. Что бы вы хотели от этого праздника?

- Встретиться с хорошими людьми.

- Чтобы в этот день все поздравляли тебя и улыбались.

- Хочу, чтобы этот день был самым голубым, солнечным, ясным.

- Домой хочу!

- Я хочу, чтобы 8 марта был одним из самых светлых, приятных дней в моей жизни.

- Все, что хотела бы молодая девушка моего возраста (цветы, улыбки мужчин, выполнение капризов и т.д.)

- Каждый раз хочется разного, причем не так уж и мало, даже есть кое-что не совсем реально выполнимое

- То, что бы я хотела, всё равно не исполнится, поэтому и бессмысленно отвечать на этот вопрос.

4. Накладывает ли какой-либо особый отпечаток 95% мужское большинство аудитории, в которой вы пребываете?

- Конечно, накладывает. Пожелания и поздравления 90% существенно дополняются 95%.

- Нет.

- Не наводила.

- Нет, не откладывает.

- И да, и нет. Нет, потому что внимание приятно, от скольких бы поздравляющих оно не исходило.

Да, потому что в группе будут поздравлять только нас.

- Не знаю.

- Да, можно принимать поздравления, но не поздравлять почти никого.

- Мальчики, читайте "Дон-Кихота". Би-богу мы все, старые и молодые, очень хотим вас любить, а мы любим Дон-Кихотов!

- В этом я пока не разобралась, но после праздника будет ясно.

5. Чтобы вы хотели пожелать нашим, вашим и вообще мужчинам?

- Чтобы не считали этот день единственным в году.

- У меня большая к ним претензия. Я бы хотела, чтобы они хоть в М.Ж.Д. были менее расчётливы, холодны и уделяли больше внимания девушкам.

- "... не пора ли и мужчинами стать!!"

- Счастья.

- Чтобы были более внимательны и галантны, хотя бы минимум в будние дни.

- Чтобы они любили в нас не только милых девочек и выставляли в команде ВЖ не только для внешнего эффекта.

- Быть мужчинами.

6. Как вы относитесь к тому, что этот день сделали нерабочим? И что прекрасная половина человечества тоже отдыхает в этот день?

- Всё-таки равноправия у нас ещё нет!

- Положительно.

- Без ума от радости.

- Равноправие требует того. Так что я не вижу несправедливости в том, что в наш праздник другая половина тоже отдыхает.

- Это хорошо и плохо одновременно. Хорошо, если будет хорошо и плохо, если нам будут мало уделять внимания.

- Положительно. Пусть отдыхают набираются сил к следующему 8 марта.

Вот и всё. В заключение еще раз поздравляем всех наших женщин с их праздником и благодарим за предоставленную возможность познакомиться с их "женскому" вопросу. Большое спасибо!